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متوازي الضلاعABCD:1تمرین 
M منتصف[ ]BCوFمنتصف[ ]DC
{ }=I( ) ( )MF AD E

=بین أن  
FE MB
FM MC

ماذا تستنتجو

)Pو لدینا CFMنعتبر المثلث الجوابُ : ) ( )DE MC
=اذن حسب خاصیة طالیس فان :

FE FD
FM FC

FD=1ولدینا 
FC

]منتصفFلأن  ]DC

=1نذا
FE
FM

]منتصفFومنھ  ]DM

( معامل استقامیة متجھتین ):2تمرین 
ABC مثلث وI منتصف[ ]AC وE نقطة من( )AC
بحیث   : 

1
3

=
uur uuur
IE IC و=(( );( ))( )AB IBP E F

1بین أن :أرسم   شكلا  و
3

=
uuuruuur

BF AB

الجوابُ :

1لدینا:
3

=
uur uuur
IE IC وI منتصف[ ]AC

=یعني 
uuur uuur
AI IC: 1اذن

3
=

uuuruur
IE AI

))=و لدینا: );( ))( )AB IBP E F
))=و );( ))( )AB IBP I Bو=(( );( ))( )AB IBP A A

معامل استقامیة متجھتینوبما أن الاسقاط یحافظ على 
1فان:

3
=

uuuruuur
BF AB

( معامل استقامیة متجھتین ):3تمرین 
ABC مثلث وI منتصف[ ]AC وE: نقطة بحیث

4=
uuur uuur
BC BE المستقیم المار من .E

)و الموازي ل  )IB یقطع( )AC في النقطةJ
=4بین أن :  -1

uuur uur
IC IJ: 5ثم استنتج ان=

uuur uur
AJ IJ

2-{ }Ç =( ) ( )IB AE K  : 5بین أن=
uuur uuur
AE KE

))) نعتبر : 1الجوابُ : );( ))AC IBP  الاسقاط على( )AC
)بتواز مع  )IB

=4لدینا:
uuur uuur
BC BE

))=و لدینا: );( ))( )AC IBP B I و=(( );( ))( )AC IBP E J و
=(( );( ))( )AC IBP C C

معامل استقامیة متجھتینوبما أن الاسقاط یحافظ على 
=4فان:

uuur uur
IC IJ

=لدیناالاستنتاج: +
uuur uuur uur
AJ AI IJ

]منتصف Iونعلم أن  ]ACیعني اذن=
uuur uuur
AI IC

4اذن 5= + = + = + =
uuur uuur uur uuur uur uur uur uur
AJ AI IJ IC IJ IJ IJ IJ

))نعتبر : )2 );( ))AE IBP  الاسقاط على( )AEبتواز مع( )IB

=5لدینا:
uuur uur
AJ IJ:و لدینا=(( );( ))( )AE IBP A A

))=و );( ))( )AE IBP I K و=(( );( ))( )AE IBP J E

معامل استقامیة متجھتینوبما أن الاسقاط یحافظ على 
=5فان:

uuur uuur
AE KE
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